

Výzva pre zapojenie do projektu Europe Goes Local 2024

Chceli by ste zlepšiť prácu s mládežou vo Vašom meste alebo obci ale nevíete ako na to? My Vám s tým pomôžeme!

O projekte Europe Goes Local

Europe Goes Local sa zameriava na riešenie kľúčových otázok v oblasti práce s mládežou na lokálnej úrovni prostredníctvom organizovania školení a poskytovania bezplatného mentoringu od vyškolených mentorov, ktorí pôsobia po celom Slovensku. Uvedomujeme si, že problémy, ktorým čelia mestá a obce na Slovensku sú rôzneho charakteru. Preto aj my budeme s Vami pracovať na témach, ktoré sú adekvátne k Vaším potrebám. Akým témam sme sa v minulosti venovali?

- podpora a tvorba mládežníckych parlamentov
- vytváranie spolupráce a komunikácie medzi mladými ľuďmi a samosprávou
- realizácia a vyhodnotenie analýzy potrieb mladých ľudí
- príprava strategických dokumentov v oblasti práce s mládežou na lokálnej úrovni
- poskytovanie detailných konzultácií ku grantovým schémam Erasmus+ a Európskeho zboru solidarity

Kto sa môže zapojiť a ako projekt prebieha?

Do projektu Europe Goes Local 2024 sa môže zapojiť 8 tímov zo Slovenska definovaných ako mesto alebo obec, prostredníctvom formulára, ktorý je na konci tejto výzvy. Tímy musia pozostávať zo 4 členov:

- Jeden zástupca mesta/obce alebo pracovník s mládežou, ktorý bude spolupracovať so samosprávou.
- Traja zástupcovia mládeže vo veku 15 – 30 rokov.

Vytvorené tímy absolvujú školenia, ktoré sa uskutočnia 11. - 14.4.2024 a 7. - 9.11.2024. (Ubytovanie, stravu ako aj cestovné náklady sú hradené organizátorom.)

Zapojené tímy si na začiatku spolupráce zvolia jednu tému/výzvu, ktorú by chceli rozvíjať/zmeniť vo svojom meste alebo obci počas trvania projektu. V celom procese ich bude sprevádzať mentor/ka z ich regiónu.

Odporúča sa, aby zloženie tímov bolo po celý rok trvania projektu čo najstabilnejšie. Celkové zapojenie do projektu trvá od 1.4.2024 do 31.3.2025.

Ak by ste do projektu neboli vybraný, v prípade záujmu je možné dohodnúť sa na dodatočnom využívaní služieb od vyškolených mentorov a mentoriek.

Akým otázkam sa v Europe Goes Local prioritne venujeme?

Akých mladých ľudí máme v našom meste, obci? Ako podporiť prácu so znevýhodnenými skupinami mládeže?

Čo ich trápi a ako im vieme pomôcť pri ich rozvoji a úspešnom životnom smerovaní?

Aké nástroje na podporu práce s mládežou máme k dispozícii? Máme zmapované potreby mladých ľudí?

Ako motivovať mladých ľudí a rozvíjať prácu s mládežou v našom meste, obci aj formou aktívneho zapájania mladých?

Kde a ako môžeme získať financie na aktivity rozvíjajúce zapájanie mladých ľudí do života v obci, meste?

Ako môžeme zabezpečiť spoluprácu medzi rôznymi zainteresovanými stranami, ktoré sú aktívne na úrovni samosprávy, na podporu a rozvoj práce s mládežou?

Ako rozvíjať komunitný život tak, aby mladí ľudia mali svoje miesto a uplatnenie sa v našom meste?

Europe Goes Local a medzinárodná rovina

V roku 2016 sa Národné agentúry programu Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu spolu s ďalšími partnermi rozhodli vytvoriť projekt dlhodobej spolupráce, ktorý je zameraný na podporu lokálnej práce s mládežou. Tento projekt sa nazýva [Europe Goes Local](#) a jeho aktivity sa zameriavajú na riešenie kľúčových otázok v oblasti práce s mládežou na lokálnej úrovni, ktoré sú orientované na dva hlavné ciele 1. motivácia a aktívne zapájanie mladých ľudí do samospráv a 2. vytváranie podmienok pre skvalitňovanie a rozvoj práce s mládežou na lokálnej úrovni vrátane rozvoja spoluprác a sieťovania. V rámci Europe Goes Local je rozvinutá spolupráca s Českou republikou, s ktorou sú taktiež organizované spoločné školenia, na ktorých sa stretávajú tímy z oboch krajín a kde si vymieňajú svoje skúsenosti. V priebehu



tohto roka je takéto školenie naplánované na dátum 7. - 9.6.2024, pričom sa uskutoční v Českej republike. Na medzinárodnej úrovni sú taktiež každoročne organizované konferencie, na ktorých sú prítomní účastníci z celej Európy. V prípade záujmu ponúkame účastníkom Europe Goes Local vycestovať na tieto [podujatia](#), pričom náklady na cestu a ubytovanie sú hrazené.

Prihlásiť sa môžete prostredníctvom tohto [odkazu](#) najneskôr do 29.2.2022.

Link: <https://forms.office.com/e/ZXcgEVaAuf>

V prípade akýchkoľvek otázok budeme radi, ak nás budete kontaktovať. Veríme, že Vás táto výzva zaujala a môžeme sa tešiť Vášmu záujmu.

Kontaktná osoba: Mgr. Boris Kolman, PhD.

Email: boris.kolman@nivam.sk

Tel. číslo: 0908678820